



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования обстоятельств смерти малолетнего в Нижегородской области



В средствах массовой информации сообщается, что 28 апреля 2023 года в дневное время в деревне Подрезово городского округа Бор Нижегородской области 8-летний ребенок получил поражение электрическим током, коснувшись оборванного провода линии электропередач. От полученных телесных повреждений смерть мальчика наступила на месте происшествия.

Следственными органами СУ СК России по Нижегородской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СКР по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1786213>